IL MESE ECOLABEL UE IN PIEMONTE

L'etichetta ecologica europea al servizio del consumatore responsabile

12 CONSUMO E PRODUZIONE RESPONSABILI

















I SEMINARI

4 OTTOBRE – "L'ETICHETTA EUROPEA ECOLABEL EU PER I PRODOTTI PER LA CASA: LE VERNICI PER INTERNO ED ESTERNO" DALLE 18.30 ALLE 19.30 NELL'AMBITO DI EXPOCASA (OVAL, LINGOTTO FIERE, TORINO)

19 OTTOBRE – "L'ETICHETTA ECOLOGICA EUROPEA ECOLABEL UE NEL SETTORE DEI COSMETICI" IN COLLABORAZIONE CON ISTITUTO PININFARINA **DI MONCALIERI**

6 NOVEMBRE - "ECOLABEL UE E GREENWASHING". IN COLLABORAZIONE CON DIPARTIMENTO DI ARCHITETTURA E DESIGN, POLITECNICO DI TORINO. DALLE 8,45 ALLE 9,45, VIA PAOLO BORSELLINO, 53, TORINO

LA VISITA AL MUSEO

PER TUTTO IL MESE DI OTTOBRE, ANCHE AL MUSEO A COME AMBIENTE-MACA SI FESTEGGIA IL MARCHIO ECOLABEL EU, AI VISITATORI CHE PORTERANNO CON SÉ UN OGGETTO MARCHIATO ECOLABEL IL MACA SARÀ LIETO DI OFFRIRE L'INGRESSO RIDOTTO AL MUSEO. PER INFO: INFO@ACOMEAMBIENTE.ORG / TEL 011 070.25.35

LA VISITA GUIDATA

17 OTTOBRE - VISITA GUIDATA ALLA LINEA DI PRODUZIONE DEI PRODOTTI TESSILI CERTIFICATI ECOLABEL UE DELL'AZIENDA FIDIVI TESSITURA VERGNANO S.P.A. DI POIRINO (TO) IN COLLABORAZIONE CON API PARTECIPAZIONE AD INVITI

IL LABORATORIO

15 OTTOBRE - IL LABORATORIO "UN FIORE PER L'AMBIENTE, ALLA SCOPERTA DELL'ECOLABEL UE". AL MACA IL FIORE ECOLABEL UE, DIVENTA IL SIMBOLO DELLA SOSTENIBILITÀ URBANA. SIMBOLO CHE IMPEGNERÀ I PARTECIPANTI NELLA PREPARAZIONE DI COLORATISSIME BOMBE DI SEMI, DA SPARGERE OUA E LÀ PER RENDERE PIÙ BELLA LA CITTÀ. SI TERRÀ ALLE ORE 16:00 (DURATA: 2 ORE) PRENOTAZIONE OBBLIGATORIA SU INFO@ACOMEAMBIENTE.ORG TEL 0110702535

LA MOSTRA

LA MOSTRA "ECOLABEL EUROPEO ED ETICHETTE ECOLOGICHE PER PRODOTTI E PER SERVIZI DI RICETTIVITÀ TURISTICA" PROSEGUIRÀ IL SUO TOUR:

DAL 30 SETTEMBRE ALL'8 OTTOBRE NELL'AMBITO DI EXPOCASA. OVAL LINGOTTO FIERE, TORINO. AREA D76

DAL 9 AL 25 OTTOBRE PRESSO L'ISTITUTO PININFARINA DI MONCALIERI (TO)

DAL 25 OTTOBRE AL 15 NOVEMBRE PRESSO LA CITTADELLA POLITECNICA DEL DESIGN E DELLA MOBILITÀ SOSTENIBILE DI TORINO. CORSO L. SETTEMBRINI 178 - TORINO



















